

全城接力 爱心认购烟台苹果助果农

三日卖出 10万多斤爱心苹果

本报济南4月3日讯(记者 杨万卿 王颖颖) 3月下旬,栖霞市乡村的山路上,道路两边都是苹果树,春风已吹出了新芽,新一批的苹果正在孕育,果农们却怎么也高兴不起来,去年收的果子都还没卖出去呢!记者了解到,由于今年苹果供过于求,价格降至冰点,不少果农都在赔本销售,即使这样,一多半的苹果还在冷库中堆着卖不出去。再过两个月,等早熟品种的苹果上市,当垃圾扔掉可能便是那些苹果的归宿。为了使果农的损失降到最低,尽最大可能将滞销的苹果卖出去,本报联合栖霞当地政府,发起了“齐鲁有货·壹起吃苹果”爱心助农公益活动,只需47元,就可以买到20斤正宗栖霞红富士80mm一二混级苹果。47元买到的是美味,送出的却是满满的爱。

值得高兴的是,“齐鲁有货·壹起吃苹果”活动推出首日,果农就感受到了市民的爱心。活动首日便卖出2100箱苹果,一共42000斤。第二天,50000斤苹果又销售一空。第三天,仅仅在义卖现场,30000斤苹果被个人、企业、协会等全部认购回家,有不少市民多次来认购苹果,不但自己吃还送亲朋好友,甚至号召邻居们也来一起献爱心。在本报的呼吁下,全城掀起了吃苹果的热潮。当栖霞当地果农得知这个消息后,难掩激动之情:“太好了,我们有盼头了。照这样下去,我们村的苹果就不愁卖了!感谢大家!”

为了支持果农,山东不少爱心协会组织会员认购了大量苹果,少的25箱、50箱、100箱,多的达到1000箱。山东大厦、泉城大酒店、特壕私音乐餐厅等餐饮企业,也认购了不少苹果回店,均为爱心苹果“保质保量成本低”而点赞。此次活动还得到了山东顺丰速运有限公司的大力支持。省内线上购买的苹果,都由顺丰速运送到家门口。优步、滴滴专车也加入了献爱心的队伍,路上到处可见拿着爱心苹果的乘客身影。

就苹果难卖的问题,记者联系到了烟台市农业局产业化与市场信息科的相关负责人。该负责人介绍,去年全国的苹果都增产,烟台市增产10%。现在政府急需做的,就是加强调度,给果农提供市场信息的服务,而不是让果农一味地等待。“我们通过苹果协会定期向果农传达信息,近期将要搭建资源对接的平台。”他说,一个是网络平台,一个是传统渠道平台。政府作为桥梁,将网络、传统渠道的销售“大咖”与苹果供应端连接起来,打通渠道。目前活动正在筹备中,预计在4月份将会举办相关活动。对于本报举办的“齐鲁有货·壹起吃苹果”活动,对方表示支持与感谢。

本报呼吁更多爱心人士加入苹果认购活动。只需47元,就可以买到20斤正宗栖霞红富士80mm一二混级苹果。47元买到的是美味,送出的却是满满的爱。一起行动起来吧!本报承诺,所有卖苹果的钱,将悉数送到果农手中!另外,本报欢迎爱心企业认购苹果,献上一份爱心。



现场花絮

87岁老大爷 10斤苹果独自推回家

梁大爷今年87岁,身子骨硬朗得很。作为齐鲁晚报的忠实读者,读报时看到山东老乡为了卖不动的栖霞苹果犯愁,3月29日下午四点,他推着小推车,从科院路家里坐上公交,半小时的功夫,就到了泺源大街齐鲁有货爱心苹果认购点。结果却发现,现场苹果已经卖光了。闲聊时梁大爷告诉工作人员,他和老伴老两口一起住,三个孩子中最大的已经退休,年轻点的还在忙工作。平日无事,老两口就自己爬山活动腿脚。看到齐鲁晚报认购爱心苹果的新闻,梁大爷跟老伴儿打了招呼就来了。

“没事儿,那明天再来。”梁大爷推着小车坐公交车又回了家。

3月30日,梁大爷赶了大早,赶上了刚卸货的苹果。结果又发现一个问题:一箱子苹果太重了,梁大爷一个人拿不了。

“没事儿,那就半箱。”梁大爷把十斤苹果装在小推车的布袋里,仔细系好袋口,算起来一共二十多个苹果,自己和老伴儿每天最多可以吃掉五个,要是孩子们来家吃饭,一周的量还不够呢。“吃完再来!我身体好着呢,多跑几趟就当锻炼身体了。”

现买现尝好吃 俩阿姨各来四箱

顾阿姨和祝阿姨是相识多年的老友,今天相约做一件好事:买齐鲁晚报义卖的栖霞苹果,既献了爱心,又能一饱口福,何乐而不为呢?

两个好姐妹们今天开了新车,本来打算少买点,先尝尝,后来一想,车都开来了,先买一箱,现场拆开削皮吃一个!

阿姨做事利落得很,三下两下,就把苹果削好了,两人一尝,真好吃。削皮的苹果送了在场好几个人尝,大家喜滋滋地连连称赞:“我们一直吃栖霞苹果,这一尝,可不就是正宗的嘛!”

放下了心,两个阿姨各自买了四箱,车后备箱和车后座都被塞得满满当当,都是装苹果的大红箱子。两个好姐妹表示:“自己吃不完就送一圈,这么好吃的苹果可不能白白烂掉,又脆又甜,看看家里谁还想买,可得让他们抓紧咯。”

尝了两位阿姨削的苹果,现场买苹果的蒲女士也被两人的情绪感染,连说:“记者同志,再来四箱!我也买回去送人!”

一口气,十多箱苹果瞬间被认购走了,满满的都是爱。

山东大厦、特壕私餐厅 认购1000多斤爱心果

下午两点半,栖霞苹果义卖场来了两辆车,一辆三轮,一辆厢货。原来,山东大厦采购部和特壕私音乐餐厅来认购苹果的车,不约而同一起到了现场。

山东大厦采购部领班崔峰和另外一个同事来认购了30箱爱心苹果,共600斤。“昨天我们已经认购了20箱,回去尝尝,感觉还不错,今天再拉30箱,如果餐饮部觉得可以的话,应该还会再来。”

崔峰告诉记者,山东大厦认购的爱心苹果,可以安排在餐饮、客房服务中,尤其是自助餐,苹果的消耗量很大。

特壕私音乐餐厅的经理王菲今天头一次来,专门把店里拉货的三轮车叫来了。“这几天被爱心苹果刷屏了,微信群和朋友圈都有朋友认购爱心苹果的影子。”王菲说,特壕私也有微信群,经过转发,单位员工包括后厨,都报名参加了认购活动。

“除了员工认购,我们多要了一些,用在餐饮上,包括水果沙拉、水果拼盘,对苹果的消耗量都很大,这次齐鲁晚报义卖的苹果价格公道,有了报社的认证,我们给顾客吃也放心!”

特壕私认购了500斤爱心苹果,记者了解到,特壕私针对此次爱心认购,还专门在餐厅推出了活动,顾客消费满一定金额,特壕私会以餐厅名义向顾客赠送一箱苹果,把爱心带给更多人。

认购方式

一、线下自提:

即日起,现场交钱取货。销售时间:早8:30-晚7:30。

提货地点:泺源大街3号 回归自然实体店(济南泺源大街山东新闻大厦对面,可乘坐102、103、K96、165、49路等公交车在新闻大厦站下车),后期将陆续增加提货点。

二、线上购买:

1. 微信搜索“qiluyouhuo”,或扫描下方二维码,进入微店购买。

2. 打开淘宝搜索“齐鲁有货”,找到相应产品或扫描下方二维码,拍下即可。(注:整箱出售,每箱20斤,正宗栖霞红富士,直径80mm,一二混级果,售价47元。线上购买需自理邮费13元,顺丰送货上门,仅限山东省内购买)咨询电话:0531-85196713,85193283。



淘宝一维码 齐鲁有货



日新食品专营店 二维码



微店一维码